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A 8. osztalyosok feladatai

1. Egy allomasrol ugyanabba az iranyba két villanymozdony fut ki 10 perc idéku-

lénbséggel. Az elsé mozdony sebessége 90 kTm’ a masodiké 20 ? Az elsé moz-

dony 30 perccel a kifutasa utan talalkozik egy szembejovd vonattal, amely a vele
parhuzamosan futé sinen halad.

a) Milyen tavol van a két mozdony egymastol akkor, amikor az els6 mozdony ta-
lalkozik a vonattal?

b) Mekkora utat tesz meg a vonat 6ranként, ha a két mozdonnyal toérténd talalko-
zasa kozott 6 perc telik el?

A mozdonyok €s a vonat sebessége is allando.

2. Egy edénybe 10 °C hémérséklet vizet toltdttlink és elektromos fézélapra he-
lyeztuik. A viz 10 perc alatt forrni kezdett. Mennyi id6 alatt forrt el az 6sszes viz?

A viz fajhéie 4,2 —_ forrashéje 2260 <2
kg?C kg

3. Egy aramkorben két fogyaszto talalhato. Az egyik egy hagyomanyos, melynek
ellenallasa R; = 20 Q. A masik egy vékony, egyik végén zart tivegcsében 1évé hi-
ganyszal, melynek végeihez vezetékek csatlakoznak. Az aramforras feszultsége U
= 43,2 V, az aramerdsség-meéro6 I1 = 1,2 A er6sségli aramot jelez.
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Mekkora erdsségti aramot fog jelezni az aramerdsség-mérd, ha a higanyt aténtjuk
egy kétszer nagyobb keresztmetszetl ivegcsébe?



